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1.1 HENNOIA TOY AIANYEMATOX

OPIZMOZ: 'Evo. npocavatolopévo svddypoppo tuiue dniadn

B
éva evBhypappo TR ToL omoiov Ta dKkpa BewpovvTal dlaTeTOy LEVAL
Aéyetan dravooeua. To TpdTO dipo AEyeton apyr | oNUEIO EPAPUOYNG
KoL TO OeVTEPO AEYETOL TEPAG TOL OLOVOGLLATOG. >
AB

%
To divooua pe apyn to A ko tépag to B ovppoirilete ue AB

= Mydeviro AEyeTol TO VLG TOV OTTO10V M APy KOt TO TEPAG
%
ovumintovy, w.y. To AA givar undevikd diévoopo.
%
= Métpo 1ij uijrog tov davoopatoc AB Aéyetar n amdotaon tov AKPOVT TOUNKOG

[N

10V gVOOYpappov Tuuatog AB kat cupBoriCetor pe |AB

= Movaodiaio Aéyeton 10 S1Gvucspa Tov Exel Hétpo 1. €
= H evbeia méveo oty onoia Bpioketor Eva pn undevikd dtovuciLo

- -
AB Aéyeton popéag tov AB . Q¢ popéa Tov pmdevikon
SLVOCLOTOG LWITOPOVLE VO 0E®PGOVE OTO1UONTOTE OO TIC A
evbeieg mov d1épyovtat amd 10 A.

Av 0 @opéac evog dravoopatoc AB eivor mapdAiniocn
H
ocvumintel pe po gvbsio £ tote Aépe 6tito AB givan A
ﬁ
mapAnio mpog T E e ypdpovpe AB// &
- -
=> Ao un undevikd dtovoopata AB kot I'A mov éxovv tov 1610 @opéa n
TAPAAAMAOVS QOPEIS AEYOVTUL TAPAIINL0 1 GOYYPOUUIKG OLAVOGHOTA. 1TV
- -
nepintoon avti Aéue 6tita AB kot I'A éyovv v {610 d1evBvvon kot ypaeovue
> o
AB /A . Ta cuyypoppikd Stovocuata dlokpivovtal 6 oudppoma Kol
avtipppono.
OCLYKEKPIUEVOL
= Ouoppoma LEyovtor dVO [ UNOEVIKA
Sovoouato Otav: A B
a) £govv moPdAANAOLS Popeig Kot Bpickovtan N Blg &

o710 1010 Nueninedo mpog v evbeion Al mov /'A

EVAVEL TIG aPYEC TOVG M|
B) éxovv tov 110 Popéa Kot po amod TIG
nuevdeieg AB ko I'A mepiéyet v GAAN.

- -
Y1i¢ mepurtdoelg avtéc Adpe otita AB ko I'A éyovv v idia katebfvven (idio
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- -
S1e00vvon kot S popé) kan yphpovpe AB T1 TA.

= Avtipporo LEyovtol 000 PN PNOEVIKA

- - B

dtavoopata AB kol I'A o6tav givar A

GLYYPOULUKA Kot OgV givar opdppoma.

2V mepintoon avtn Aépe OTL Ta b4
- - A r

davoopata AB ko I'A €youvv

avtifsTy KatedBovony (15w drevBvvon kot avtiBetn Eopd) Kot ypdpovie

- -
AB TN A

Toa dravoouato

OPIZMOX: Abo pn undevikd Stovocuoto B
- -
AB ko1 I'A Aéyovton iea 6tav égovv v idia A/ A
katevBvvon kot ica HETpa KoL YPAPOLLE /
- -
AB=TA r
B A
Aueoeg ovvémeleg
g - - - - - - -
= Av AB=T'A 151¢ Al'= BA, AB=T'A ko BA= AT
A r
- - -
= Av M péoo tov ABTéte. AM =MB kot avtiotpdpmg A M B
——0—>
AvtifsTa d1aviouora.
OPIZMOL: Avo pn pimdevikd Sravdcpato, B
- - ‘e B 4 il
A/

AB koA Méyovron avtifeta 6tav £xovv r
avtifem.KatevBuvon kot ico pETpa Kot ypapovpe

i - - -
AB=—_TA 4TA=—AB

ANECEC CVVETEIES

— - - -
= Av AB=—_TA < AB= AT
- -
— BA= - AB
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T'ovia dvo dravvooudrwy

- -
‘Eotm 600 pn pndevikd dtavoopato a kot . Me apyn éva onpeio O maipvovpe ta

- - - - .
dtavoopota OA = a kar OB = . Tnv xvpt yovia AOB mov opilovv ot

RN -
Nuevdeiec OA ko OB v ovopdlovpe ywvia Ty dtavvecudtwy & Kai B

N — N
v cvpufoArilovpe pe [a , ﬂj 1 (,B : aj N pe éva pukpo ypappa 0. Etvor govepo ot

0<f<rw
%
o —>
N B — » @
4 ;
0 IB -
0 » -—> B
<o
—
o> ———p
%
B “——»
a © X B (@] A
Eidikotepa
- -
=0=0av 1T
- -
= o0=nav a N S
- -
Av 0=n/2 t61¢ Aépe Ot Tar dravdopota a ko S sivon oployavia 1 kabeta

>

Kot ypaopovpe o L

Haportnpnoeeic

- -

Av évaamd ta Stovoopota a Kot f givol To UndeVIKO SLVUGLO TOTE MG YOVIL TOV
- -

a kot B pumopovpe va Bewpnoovpe onowadnmote yovio O pe 0<O < 7.

"Etot pmopovpe va Bewpricovpe 6Tt 10 undevikd dtdvocpa givat opdppomo M
avTippomo 1 akoOpa kot KaOeTo og kAbe AALO O1AVLGHLAL.
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1.2 NPOXOEXH KAI A®AIPEXH AIANYXMATON

IlpocOson orovveuarwy
- -

"Eoto dvo dovicpato a ko S . Me apyn éva N

a

- - A 2
onueio O maipvovpe dtdvoopua OA = ¢ Kot ot N >
ouvéyela Le apyn To A maipvovpe dtdvooua \{A a M
- -
AM = 4. - -
0 a+p

_)
To dibvoopa OM Aéyeton dfpoicua v
- - > >
GUVIGTOUEVT TOV dlovuopdtev a kot S kot cupforiletar e @ + 4.

AVTEPOC TPOTTOC EPOGOEGNC IIAVOGUATO)Y 5
(KOVOVac Tapaiinioypauuon) B

Av pe apyn éva onueio O whpovpe to StovOCHOTO A v
- - - - - >
OA = a xar OB = f 1t6t¢ 10 dOpotopaa + 4 N - '
opileton and v darymvio OM mov. et a a
npoockeipeveg mAevpég 1ig OAwkar OB, o
%

Io1otntec npocOsonc diovooudTwy
- >
‘Eoto a,f, y tpio dSwavdopata. Tote ioydovv:

>0 > s~

1) a+B=p+a (AvtipetoBeTikn 1010t TOL)

R A

2) (a+B)+y=a+(B+y) (TpooeTaploTikn 1010t TAL)
> > -

3) a+0=a

4) Z+(-g):8

Aueon covereio

> o5 > -
['o va mpocsBécovpe v dtavdopata ai, az, as,.., ay o KaOoTOOUE SLO0Y KA

omoTE T0 AOPOIGHA TOVG Ba gfvat TO SLAVLGHLA TTOL £XEL MG APYN TNV APYT TOL TPMOTOV
KOl G TEPOG TO TEPAG TOV TEAEVTOLOV.
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Agaipean o1avooudTey
-> - - -
H dwapopd a - £ tov davvopatog £ amd to didvocpa a opiletar og aBpotcpo tov
- - - > - -

dovvopdtev a ko - . Andadn a-fg=a +(-f

. %
B 5 L

a a_ﬁ -

a

Awavvoua Oécewg
‘Eocto O éva otabepd onpeio tov ydpov. Tote yuo k4Be orueio

%
M 1ov ydpov opiletar to davooua OM 10 omoioAéyetan /

owavooua Oéoewg tov M 1| drevoouatiky akxtiva.too M. To
onueio O mov glvai 1 kowvn apyn OA®V TOV SLOVUCUOTIK®OV
axtivov TV

ONUEIWV TOV YDPOV AEYETOL GHUELO AVAPOPAS GTO YDPO.

%
Av O éva onpeio avapopdc tdte yla omorodnmote didvoopa AB éyovpe:

- - -

AB=0B- 0
ONAodN KAOE SLEVUGUA.GTO Y MOPO £ivar i60 PLE TNV SLEVUGUOTIKIY] OKTIVO, TOV
AEPATOG PELOV TNV SLUVUGUOTIKT OKTIVO TG apyS.

Mérpo abpoicuotoc o1avoeudToy

o161 B

- 3 |-
<|a+ p| < ||+

THoparnpnoeic

- o |-
= o+ f|=|a|+

Z‘QZMZ

catlp

> -
a+ f

- >
- |a|—|ﬂ|\=



TEOKANAX [TANATTIQTHX
MAGOGHMATIKOX

1.3 HOAAANIAAXIAYXMOY APIOMOY ME AIANYYXMA

THoilarmiaciocuoc opitBuov ue diavocua,

%
OPIZMOZ: 'Eoto M évac mpoypatikog optfuoc e A # 0 kot @ éva un pndevikd
- -
ddvoopa. Ovopdlovpe yvouevo Tov A pe to @ ko o cvpforiCovue ue A-anq
9
A a évo. divooua to omoio:
- -
= Eivat opdppomo pe 1o a , av A>0 kot avtippono tov a ov A<0.

%
= Eyxerpétpo |A|-| a|

- - - -
Av =01 a = 0 10te opilovue wg A a to undevikd ddvoouo 0

1o10TnTeg
-> > - -
= Ha+p)=Aa+Ap
- - -
= (A+pu)a=Aa+ua
- -
= Aua)=(4u)a
ANeceC GOVETEIEC OPIGHOD -1010THTEC
1) la=0<4=01a=0
- - =
2) (-Aa)=A(+a)=—(Aa)

3) Aa—p)y=Aa—ip
4) (l—,u)g:lg—,ug

¥ - - -
5) Avia=ABxu A0 161 a=p
- -

- -
6) Av la=paxom a# 0 1ot A=

T'pauuikoc covovacuoc o1avoeuadTwy

- -
Ovopdletat ypoppkog cuvdvacuog 6vo dtavucpdtov a kot S kabe dlavocpo Tng

- - -

popens V =k a+A [ omov k,he N

2ovOnkn wopaiiniiac orevocuarwy (1" covofqkn)
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- - > -
Osopnua: Av a xa [ givor o Stavoopata pe S # 0 1ote

- - - -
allpa=A0,1eR

Edikotepa,
- -
= Av a T S 161 1>0

- -
= Av a T S 161e 1<0
-> -

=> Av a=0 1tote A=0

A1ovoeuaTiKyg oKTIVo HEGCOD TUNUATOS

— A
‘Eotw AB évo didvuoua kot O éva onueio avapopdc.

9
It dravvopatiky aktiva OM  tov pécov M tov M
- - 0
2> OA+0OB
tuiuatog AB égoope OM = ———
2 B
1.4 XYNTETAI'MENEX XTO EHIIIEAO
2ovreTayuéveg o10VVoUuATOS
‘Eotw OXY éva cOGTNHO GOVIETOYLEVOV
y
_)
010 eminedo Kot a £vo StevoGHa TOV
emmédov. Me apyn to O oyxedidlovpe To Aoy A N
- —> X a
davoope OA = . Av Ajkor A, givar ot E
npoPoréciton A otovg GEoveg XX Kat > A i
J > >
- - - ¢ "
’ ’ . o
Y'Y avtictoya éxovpe OA =0A +OA, . T Ay X
Av (y,Y) gival ot cvvtetaypéveg Tov A 10TE
- - - - - -

5
OA =Xixon OAy =Yy ] pa a=xi+Yy ]

Qote Kb ordvocua Tov EMTEIOD YPAPETAL KOTA HOVAOIKO TPOTO GTI HOPPN
- - g
a=xiq4+Y)
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- - -
Ta dwvoopata X | kot Y ] Aéyovtal 6ovieTd6ES TOV S10VOCUATOG O KOTA TN

- -
devBvvon tov | ko | avtictolyo evd ot oplBpol y, Y AEYOVTOL GOVTETAYHEVES TOV

%
a oto cvotnua Oyy.

Avo dovocpoto AEyovtol iea av Kol LOVO oV 01 GUVTIETAYUEVESG TOVG gival 1G€C.

Kabéva and ta ioa dtavdcuata pe teTunpuévn y Kot tetaypévn y 0o 1o copfoiilovpe
e 1o dworeToypévo (evyoc (x,Y).

2OVTETAYUEVES YPAUUIKOD GCOVOVAGHUOD OLAVOGUATO)Y

- -
Av a = (X, Y1) ka B =(X,,Y,) tote:

- -
= a+ B = (X + Xy, Y1+ Y;) Nwodovapa (X, Y1)+ (X50Y2) = (X + X5, Y1 +Y5)

N
= Aa = (A%, A1) 1 wwodovapa A(Xy, Yi) = (A%, Ay )

= Ao+ uf = (A + Xy, Ay; + 1y, ) Racodovapo
A(Xg, Y1) + 1(Xa, Y2) = (A% + piXo , AYy +1ly,)

2VVTETAYUEVES HECOV TUNUATOS
Av A(X, Y1), B(Xy, Y, ) kat (y)ot cvvtetaypéves o pécov M tov AB to1e:

2

Kol Y

2OVTETAYUEYES OIAVVOUATOC UE YV CTI AKPO

_)
AV A(Xq, Yp)xat B(Xy,Y,) t0te AB = (X, — X1, Y, — Y1)
Mérpo dravoouotoc, Amoctaocn 0V0 GHUsiay
_ /Xz N y2

= Av A(Xq,Y;) ko B(X,,Y,) 1618 1 andotaon tovg givar:
3 3
(AB) = & —x, 2+ €, —y, 2

—

%
> Ava=(X,y ) 101¢ |
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2ovOnkn wopaiinlioc orevocuarwy (2" cvvdikn)
- - - - -> - Y1
Av a =(X,Y;) xa B =(X,,Y,) tote: all < det(ea, B) = =0
X2 Y2
2vvreleatiic 01evOvvong d1aviouaTog
- y
Ava=(x,y ), Xx#0 t0te A===¢¢¢ 6mov o v A
X
> A(X,Y) ~
yovia Tov oynuotilel to Sdvoopa @ pe Tov aéova a
XX, dnhadn 1 yovia mov daypdeet o nuidtovag Oy av
oTpoel YOpw amd 1o O Katd ™ BTk popa PEYpL va 0
ocvumécetl pe v nuevdeio OA —\
o
- -
= Av all X'X t61¢ 0 cuvteheotig S1evBuvong Tov @

etvar 0 A=0
- -
= Av all y'y 161¢ dev opiletar cvviehestnc diebBuvonc yia o o

- -
= Av a = (X1, Y1) ka B =(X3,Y3) e cvvieheotég diebBovong 4y, A, aviictoya

- -
tote: all f < 4 =4, (3" ouvdfkn raparinriog Stevoopdrmv)

1.5 EXQTEPIKO 'INOMENO AIANYXMATON

OPIZMOL: Q¢ ocontepikd yivopevo d0o dovocsudtov opilovpe:

|07|-‘,5"-ovv¢ av a#0 xar f#0

a-f=
0 av a=0 5B=0
- -
6mov @ N yovia tov dtavoopdtov o ku S
IHHAPATHPHXEILY:

1.IIpo@avdg 10 6mTEPIKO YIVOLEVO dVO SLOVUGUATOV Eival TPOyLATIKOS aptOuoC.

2. Amodewvogton 6tu: av & = (y,, ;) Kat B=( X W,)T0TE: a- B= XXt WL W,
(AvalvTiKi] EKQPOGT EGOTEPLKOD YIVOUEVOD)
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IAIOTHTEY EXQTEPIKOY 'INOMENOY
1. a-f=p-a (Avtipetabetikn 1010t TOL)

— — N —
2. 0-a)-p=a-€B = 2-(a-p)
3. a-(f+9)=a-B+a-7 (empeploTikn 10T
4. a-f=0=alp
5. &% =lal’
6. Ava™ foa f=|d \[3
7. avaN goa-p=-d ‘ﬂ‘

&E _ X1 KXo TV %

8. Ava=0«kxm B0 1ote owv (&, ) =

B A+ v
9. Avalg o A A, ==1 bmov M=A5 wou ko= A 7 (av ta &, B Sev eivat TapAAANLo 6TOV

wy')
IIPOXOXH: (T dev 1oyber)
1a-(f-7)=@p)7 z A
Z.Q-E:Oréraonwcéﬁnors a:ﬁﬁ A=0 X A
3. Ioyvel 6t ‘é’ . ﬁ‘ = |07|‘ﬁ‘ X A
4.8-f=4a-7 1o1c f=7 T A
5. (- B)? =a* - s A
6 ‘*+#‘=|&|+‘B‘ T A
HHPOBOAH AIANYXMATOX XE AIANYXMA
Ovopatovye TPOoPoin Tov O1VOIGHATOS f= ATB GTO
N - B

davvopo @ = Al (ko ovpporiCovpe mop , B) to B»
diavouopo mov tvar opOn Tpofoirr| Tov
evBuypaupov tunpatog AB og gubeia mapdAinin A > >

€ TOV (POPEN, TOV O . - T
HeTov oop ol f &

Anodewvieton 61 d- f=4a- Pof; Y,

ME®OAOAOTITIA I'TA THN AYXH TON AYKHYXEQN

ME®OAOZX 1: ['ta vo vmoloyicovpe v yovia 600 SLvOCUATOV YPTGLLOTOI0VUE TOV TOTO:
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=~ 5 _"/é X1 X2 T,
owv(a, p) = ft — =
@B aZ v vl

Hapdderypa: Na Bpebei n yovia 0 tov dtavvoudtov a = (1,2) kot B =031

1-3+2-1 __9 _i_ﬁ dpa6=£
V2422 33412 510 V2 2 4
MEQGOAOZX 2: I va dei&ovpe 6Tt dVo drovocpata givar kdbeta apkel va deiovpe 61t t0
€0MTEPIKO TOLG YvOpevVo givat 0.

Avon: ocuvl =

Hopdderypa: Na dei&ete 6t1 10 Sdvvoua K = ( ,B ;B ) - —a givan kdBeto 67101

ﬁ—&)ﬁ=(O}'f)-ﬁz—&-ﬁzdﬁ—&ﬁzoApa:ﬂﬁ.

@ B)

02

Avon: Ioyvel ot &+ B = (
MEQ®OAOZX 3: "o va vroAoyicovpe 10 HETPO £VOG SLOVOGLOTOE TOV OIVETOL MG YPOLLLKOG

GLVOLAGHAOG OVO AAA®V OLVLGUATOV TOTE LITOAOYILOVE TOTETPOAY®OVO TOV d1OVUGLOTOS TOV
LLOG EVOLAPEPEL YPNOLLOTOLOVTAC TOV THTO: |§|2 =3°
Hopdderypa: Na vroloyicete to HETPO TOV SVOCHATOGK =2 - + 3+ B av |5x| =1, ‘ B‘ =2
kon (8, ) = .
3

B 1
Avon: Ioyder ot - B = |05|~‘,B‘-0'uv¢ =1-2~E =1

-2 — — —

Apa. : |z<|2 = ‘2~07+3~,B‘ =(2-a43-p)° =4-a° +12-a- f+9- f?=4+12+36=52

Onorte: |/Z| =52
MEGOAOZL 4: I'a va dei&ovpe 100TNTEG 1} AVIGOTNTES LE PETPA OLOVUGUATMV VYADVOLLLE KO TO,
00 HEAN OTO TETPAYWVO
Hopdderypo: 'Eotw a, B..500 un pundevika dtovoopata. No arodeiete 0Tt

\45 —35\ = \407 + 33\ o alp
Abon: Toyber o11; |4 - 33\2 =[ai + 35\2 & (4a-3f)? = (4a+3f)" =
1665 — 246 +98°=16a° + 246 - f+9B° = 483- f=0=a-f =0 alp
MEG®OAOE 5: ' va avaAvcovpe Eva didvooua vV og 500 KAOETEG CLVIGTMOGEG €K
TV omoiov N pia va givat TapdAANAn mpog dedopévo dtdvooua & vroAoyilovpe To
€0MTEPLKO YVOUEVO V -8 WE TOV OPIOUO -V = ¥, - ¥, + Y/ - I/, Kon amd Tov TOTO
a-v=a-mof ;v
Hapdderypa: Aivovtot ta dStavocpoto a = (31) kot v = (1,2). Na avorvbei 1o vV og
V0 KAbeTEG GLVICTMOOES Ad TIG 0TToieg 1 piol va givart TopAAANAN oTo a.
Avon:'Ecto v =v, +V, 6mov vV, 1 cuvioTtdca Tov givor mapdAAnin otod ondte:
V,=A-a=3\N) . Apa a-v =a-mpof ;v =a-v, =9r+A=10\ ko
a-v=3-1+1-2=5
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31 31 13
Apa 10A=5<= 1=0,5.Onote: v,=(=, = Vo =V—-V,=(L2)—(—,=2)=(——,—
po. = note: v, (2 2)Kou ) 1 =1,2) (2 2) ( 5 2)



